A
. Z mista A do mista B vyjel osobni automobil rychlosti 80 kTm Ve stejny okamzik z mista B do mista A vyjel

nakladni automobil rychlosti 50 kTm Jaka je vzdalenost mezi misty A a B, jestliZze se oba automobily mijely
20 km od mista B?

. Z mésta vyjel cyklista rychlosti30 kTm a 10 minut po ném za nim vyjel automobil rychlosti 60 kTm Jak
dlouho jel cyklista, nez ho automobil dohonil? Jak daleko od mésta to bylo?

B
. Nakladni automobil vyjel z mésta rychlosti 50 kTm Po 15 minutach za nim vyjel osobni automobil rychlosti

80 kTm Jak dlouho jel ndkladni automobil, nez ho osobni automobil dohnal? Jak daleko od mésta to bylo?

. Z mista A do mista B vyjel automobil rychlosti 60 kTm Ve stejny okamzik z B do A vyjel cyklista

rychlosti 25 kTm Jaka je vzdalenost mezi misty A a B, jestlize automobil potkal cyklistu 10kmod B?

A
. Z mista A do mista B vyjel osobni automobil rychlosti 80 kTm Ve stejny okamzik z mista B do mista A vyjel

nakladni automobil rychlosti 50 kTm Jaka je vzdalenost mezi misty A a B, jestlize se oba automobily mijely
20 km od mista B?

. Z mésta vyjel cyklista rychlosti30 kTm a 10 minut po ném za nim vyjel automobil rychlosti 60 kTm Jak
dlouho jel cyklista, nez ho automobil dohonil? Jak daleko od mésta to bylo?

B
. Nékladni automobil vyjel z mésta rychlosti 50 kTm Po 15 minutach za nim vyjel osobni automobil rychlosti

80 kTm Jak dlouho jel ndkladni automobil, nez ho osobni automobil dohnal? Jak daleko od mésta to bylo?

. Z mista A do mista B vyjel automobil rychlosti 60 kTm Ve stejny okamzik z B do A vyjel cyklista

rychlosti 25 kTm Jaka je vzdalenost mezi misty A a B, jestlize automobil potkal cyklistu 10kmod B?



